

穿白球衣好运不断,获得主场四连胜

猜一猜,鲁能下一场穿什么

本报记者 胡建明

在足协杯上战胜了东莞南城队,在联赛中相继击败上海申鑫、贵州人和以及长春亚泰队,最近一段时间,鲁能取得了主场四连胜的佳绩。巧合的是,这四场比赛鲁能都没有穿主场用的橙色队服,而是改穿客场用的白色队服。因此,有球迷戏言,鲁能改穿白色队服,运气也跟着变好了。

要说鲁能更换队服,还要从主场打上海申鑫说起。上赛季,鲁能主场打上海申鑫,当时鲁能身着的就是橙色队服,而上海申鑫的客场队服是黑色和红色相间,当时比赛监督就曾经因为队服的问题,提醒过两支球队。考虑到这一因素,本赛季鲁能主场迎战上海申鑫队就主动把队服改成了客

场用的白色球衣。“之所以做出这种改变,一是为了裁判在场上好分辨双方球员,二是我们也想做出一定的改变,毕竟上半程的成绩不是很理想。”鲁能俱乐部常务副总经理韩公政解释说。

没想到,这一个细微的改变,让鲁能尝到了甜头。在随后的主场与东莞南城队的比赛中,穿白色球衣的鲁能泰山队又赢球了!有了这样的好兆头,在主场迎战贵州人和队的比赛中,鲁能又很大方地让对手穿起了他们主场经常穿的橙色球衣,而自己甘愿穿客场用的白色队服。当时,很多球迷对鲁能的决定还有些不高兴,“凭什么让贵州在咱们主场穿橙色球衣?”

在战胜了贵州人和队之后,球迷们也都看出了其中的门道,

鲁能还是穿白色队服运气好啊。因此,主场打长春亚泰队之前,很多球迷干脆建议鲁能一定要穿上白色队服。果然,穿白色队服的鲁能泰山队又赢球了。

下周三,鲁能泰山队将在足协杯淘汰赛中客场挑战天津泰达队,因为天津泰达队的主场队服是白色的,届时,鲁能很有可能会穿上橙色的队服,但即便是这样,鲁能方面也不在意,“如果有实力,穿什么样的队服都能与对手搏一搏。”鲁能俱乐部常务副总经理韩公政还专门告诉鲁能球迷:“橙色永远是属于我们鲁能的,这一个传统我们不能丢。”

在上赛季的足协杯决赛

中,鲁能遗憾地输给了天津泰达队,屈居足协杯亚军,此番两队狭路相逢,鲁能很想借四连胜积攒出来的霸气,报上赛季输球的一箭之仇。如今的鲁能泰山队是兵强马壮,在展望本周三与天津泰达队的比赛时,鲁能内部在谨慎表态的同时,也充满了信心:“上赛季那个冠军丢了有些可惜,今年希望能在足协杯上有所作为。”考虑到联赛在上半程落下的功课太多,鲁能要想完成获得下赛季亚冠资格的任务,也只好把希望都寄托在足协杯上。

如今的天津泰达队虽然走了于大宝,但他们利用二次转会引来了强援杜震宇以及尤万西奇,鲁能要想顺利过这一关,也要拿出点真本事才行。

批评全队 保护新援

滕卡特再显强硬本色

本报记者 胡建明

3:0战胜长春亚泰队,这是让所有球迷都感到畅快淋漓的比分,可对于鲁能主帅滕卡特来说,这样的胜利没什么可以值得高兴的。在赛后的新闻发布会上,他主动透露,回到休息室后,他专门就防守问题批评了队员们。

“这场比赛虽然赢了,但我们在防守上有些精力不够集中,犯了很多错误,这样的事情完全不应该发生。”滕卡特发火也是有原因的,在上半时的比赛中,鲁能泰山多次出现防守漏人的情况,这样的情景让站在场边的滕卡特大光其火。比赛进行到第76分钟,长春亚泰队的张文钊带球突入禁区射门被耿晓峰托出,但因为球没有打远,亚泰又发动了第二次进攻,幸运的是,耿晓峰又将球挡出。虽然鲁能连续化解险情,但滕卡特却很是不满,他站在场边朝着耿晓峰大喊大叫。

另外一个对防守不满的现象发生在苑维玮身上。本场比赛是苑维玮代表鲁能打的第200场比赛,可能是因为急于表现的原因,苑维玮本场比赛表现得比较勇猛,几次抢截都被主裁判判为犯规。或许是担心苑维玮情绪上出现大的波动,在下半时开始后,滕卡特干脆把苑维玮换下了场。他的这一举动让很多球迷为苑维玮感到遗憾,苑维玮的第200场比赛不太完美……”

要说滕卡特足够强硬,可他在对待外援这方面,却有独到之处。与亚泰一战,先是安排奥蒂戈萨首发出场,结果他在

比赛中表现平平,当比赛进行到第70分钟,滕卡特令旗一挥,用皮斯库利奇将他替换下场。与奥蒂戈萨相比,皮斯库利奇上场之后表现比较活跃,不管是射门还是传球,动作都比较干脆。很多球迷都认为,如果皮斯库利奇能首发出场,可能效果会更好一些。

可不管外界如何评价,滕卡特始终坚持自己对外援的使用原则——给他们充分的时间证明自己。因此,赛后,在谈到这两名新援的表现时,滕卡特再一次表示:“这两名外援都是有实力的球员,如果给他们时间调整,他们会表现得更好,别忘了,他们可是刚刚签约的球员。”



皮斯库利奇表现活跃。本报记者 周清先 摄



马塞纳庆祝进球。本报记者 王鸿光 摄

德罗巴见面会上展豪情:

来上海为赢球而非退休

新华社上海7月14日奥运专电(记者 朱翃) “选择申花,钱不是最重要的,这是一次全新的体验和巨大的挑战。我来这里是为了赢球,为了争夺冠军的,而不是为了来退休的。”面对媒体记者关于登陆中超的提问,“魔兽”德罗巴的回答豪情满怀,霸气十足。

14日早晨8时许,“魔兽”德罗巴飞抵浦东国际机场时,已经受到了众多前去接机的申花球迷的热情欢迎;而下午1时,距离见面会开始还有一个小时时间,已经有众多记者

和球迷等候在现场,“魔兽”非凡的影响力由此可见一斑。14点见面会正式开始,在主持人简短的开场白和一段回顾德罗巴个人生涯的短片之后,中超联赛最大牌外援迪迪埃·德罗巴帅气亮相,赢得了全场一片欢呼。

申花董事周军代表俱乐部,将准备多时的11号球衣交到德罗巴手中,并表示“我们非常欢迎德罗巴来到上海,希望他能爱上这座城市,并帮助申花取得好成绩,尽他的一分力。”“魔兽”也表

示,自己很高兴来到中国,这是一次全新的体验,让他很期待。几句寒暄之后,“魔兽”便将自己的豪情壮志和对赢球的渴望展露无遗。

对于为何选择上海申花作为自己职业生涯的新起点,德罗巴表示:“其实留在欧洲更容易,但我选择来中国,是因为第一次与俱乐部高层接触时,他们的雄心壮志打动了我。对我而言,这是全新的体验和巨大的挑战,我希望赢球,希望能够带领申花取得更多的奖杯和荣誉。”



德罗巴向球迷展示11号球衣。新华社发

鲁能3:0大胜长春

马塞纳独中两元

本报记者 李志刚

7月14日,鲁能泰山主场迎战长春亚泰,赛前山东球迷普遍认为近况甚佳的鲁能泰山赢球希望较大,但没人想到泰山队会以3:0的比分击败劲敌,马塞纳梅开二度,王永珀最后时刻锦上添花,泰山队的胜利酣畅淋漓——算上足协杯击败东莞城,从6月23日至今,在三周的时间内,鲁能泰山已经取得四连胜的佳绩,其中在中超联赛中连胜三场,尤为让人称道的是,泰山联赛三连胜每场比赛均攻入三球,前场攻击力之旺盛可见一斑。

“这场胜利属于每一个人,属于我们热情的球迷,也属于我们全体球员,无论场上的还是场下的球员都为这场胜利做出了贡献。”马塞纳在接受采访时这样说,“有一段时间,我们踢得很不顺,怎么踢也攻不破对手的球门,而对手总是能随随便便进球。经过大家的努力,情况得到了极大的改善,我本人一直在刻苦训练,尽量适应中超联赛的节奏,现在应该说取得了一定的进步。”

西芒和杜威的加盟,被认为是鲁能成绩“回暖”的重大转折,对此马塞纳表示“球队的实力与之前相比确实有了提高”。

“我们不仅在人员方面有了补充,在默契程度上也有很大的进步,比如说我吧,我现在与王永珀、蒿俊闵等人相互都非常了解,这是我近期进球较多的重要原因。”马塞纳同时强调奥蒂戈萨、皮斯库利奇的到来会进一步增强鲁能的实力,“我原来就认识奥蒂戈萨,也听说过皮斯库利奇的名字,他们能来鲁能绝对是件好事,现在他俩只是需要时间和机会证明自己。”

马塞纳帮助鲁能连续赢球,最高兴的当然要数泰山主帅滕卡特。在本场比赛伤停补时的最后时刻,滕卡特特意换下马塞纳,以便让马塞纳接受现场球迷的掌声。赛后谈到马塞纳时,滕卡特说马塞纳是一名聪明又勤奋的小伙子,“马塞纳个头虽然不高,但十分灵活、十分聪明,他总能寻找到对方防守中的空当。中超很多球队都喜欢使用大个子球员担任中后卫,这正好对了马塞纳的胃口。”